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https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022__E3_80_8A_

E7_BB_BC_E5_90_88_E7_c74_110322.htm 4． 天气预报显示：

“今天可能下雨。”如果这个预报是准确的，那么以下哪句

话不成立？ A 今天可能不下雨。 B今天不一定下雨。 C 今天

不可能不下雨。 D 并非今天一定下雨。 E 并非今天不可能不

下雨。 5． 甲、乙、丙三人讨论“不劳动者不得食”这句话

的含义。 甲：得食者一定是劳动者。 乙：只有劳动者才能得

食。 丙：劳动者都能得食。 谁的话是正确的？ A．甲和乙 B

．甲和丙 C．乙和丙。 D．乙。 E．三个人都正确。 6． 赵明

的学习成绩优秀，但他从不参加体育活动,不是大学生的榜样

，因此他不应该获得甲等奖学金。 以上的说法运用了下面的

那些命题作为前提： Ⅰ 有些成绩优秀者不参加体育活动。 Ⅱ

所有不参加体育活动的都不是大学生的榜样。 Ⅲ 所有获得甲

等奖学金的都是大学生的榜样。 A．只有Ⅰ。 B. 只有Ⅱ。 C

． 只有Ⅲ。 D..只有Ⅱ和Ⅲ。 E.Ⅰ、Ⅱ和 Ⅲ。 7．地球和月球

有许多共同属性：都属太阳系星体，都是球形的，都有自转

和公转， 等等。既然地球上有生物存在，那么月球上也很可

能有生物存在。 以下哪项如果是真的，则最能削弱上述推论

的可靠性? A．地球和月球大小不同。 B．月球上同一地点温

差极大，昼夜温差可达摄氏260度。 C．月球距地球很远，不

可能有生物存在。 D．地球和月球的生成时间不同。 E．地

球和月球的旋转速度不同。 8．学生视力普遍下降，家长们

认为这是由于学校布置的书面作业负担太重。校方 辩解说，

学生视力下降和书面作业负担没有关系，而是因为学生做作



业时的姿势不正 确。 以下哪项如果是真的，最能削弱校方的

辩解? A．过多的书面作业容易使学生感到疲劳，当感到疲劳

时，学生就不容易保持正 确的书写姿势； B、该校学生的书

面作业负担并不比其他学校重。 C、校方在纠正学生书写姿

势以保护视力方而做了一些工作，但力度不够。 D、学生视

力下降是普遍的社会问题，不是该校独有的。 E、该校学生

的书面作业负担比以前的确有所加重。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


